
Egyszer¶sítés végett legyen átmenetileg:

a+ b = x, b+ c = y, c+ a = z.

Ezekkel részbeni beszorzás és alkalmas át
soportosítás után kiemelhet® az x+ 2y tényez®:

K = 2xy(x+ 2y) + 2yz(y+ 2z) + 2zx(z + 2x) + 9xyz =

= 2xy(x+ 2y) + (2y2z + xyz) + (2xz2 + 4yz2) + (4x2z + 8xyz) =

= 2xy(x+ 2y) + yz(x+ 2y) + 2z2(x+ 2y) + 4xz(x+ 2y) =

= (x+ 2y)(yz + 2xy + 2z2 + 4xz).

A második tényez® további kiemeléssel:

y(z + 2x) + 2z(z + 2x) = (y + 2z)(z + 2x),

ennélfogva az eredeti változókat visszavéve

K = (x+ 2y)(y + 2z)(z + 2x) =

= (a+ 3b+ 2c)(b+ 3c+ 2a)(c+ 3a+ 2b).

K®szegi László (Baja, III. Béla g. IV. o. t.)

Megjegyzés: Ha az x, y, z jelölések bevezetése után a kifejezést x hatványai szerint rendezzük,

(2y + 4z)x2 + (4y2 + 9yz + 2z2)x + (2y2z + 4yz2)

adódik. Itt az els® és utolsó tag osztható y+2z-vel és kipróbálás mutatja, hogy a középs® is. A kiemelés után maradó

kifejezésnek x-re a 0-helyeit megkeresve eljutunk ismét a fönt nyert felbontáshoz.
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